
 

 

 

 

 

Αναφορικά  με δημοσιεύματα σε διάφορα blog  και ιδιαίτερα σε επισημάνσεις, αναφορικά με την 

Πρόεδρο του Δ.Σ. της Α.Ε. ΚΤΕΛ ΑΡΚΑΔΙΑΣ θα πρέπει  επιτέλους στους κοινούς συκοφάντες και ημιμαθείς να 

δοθούν ξεκάθαρες απαντήσεις. 

 Οι αυθαίρετες νομικές ερμηνείες των άρθρων 31,32 του Ν. 3528/2007, ήτοι του Κώδικα υπαλλήλων και 

η ηθελημένη στρέβλωση των νομικών διατάξεων, μόνο ως προσπάθειες σπίλωσης και λασπολογίας μπορούν να 

εκληφθούν.  

 Από τα  ανώτατα δικαστήρια της χώρας, αλλά και με σειρά γνωμοδοτήσεων του ΝΣΚ  έχει κριθεί ότι ο  

δημόσιος υπάλληλος ο οποίος συμμετέχει στην διοίκηση προσωπικών εταιρειών ή εταιρειών περιορισμένης 

Ευθύνης, αντιμετωπίζει μόνο  πειθαρχικές ποινές και ουδόλως βλάπτεται ή μειούται με οποιονδήποτε τρόπο η 

εκπροσώπηση της εταιρείας και η νομιμοποιητική  λειτουργία αυτής. Επιπλέον και ειδικά για τις Α.Ε.,  η διάταξη 

του άρθρου 32 του Ν. 3528/2007 απαγορεύει την συμμετοχή υπαλλήλου στις θέσεις του Διευθύνοντος 

Συμβούλου  και του εντεταλμένου. Συνεπώς ουδεμία αναφορά γίνεται στο πρόσωπο του Προέδρου του Δ.Σ., όταν 

μάλιστα η θέση αυτή είναι άνευ αποζημίωσης ή οποιασδήποτε χρηματικής απολαβής. Επιπλέον  και στην 



περίπτωση συμμετοχής  σε Α.Ε., ουδεμία επιρροή ασκεί το γεγονός  αυτό, αλλά απλώς και μόνο  ο υπάλληλος 

αντιμετωπίζει  τυχόν πειθαρχικές κυρώσεις. Οι παραπάνω αναφορές έχουν επανειλημμένα με άρτιο νομικό λόγο 

διατυπωθεί από το ΣτΕ, αλλά και από το ΝΣΚ και φυσικά τον Α.Π.[ βλ. ενδεικτικά και μόνο ΝΣΚ 314/2007, ΣτΕ 

814/2011, Α.Π. 842/2009] 

Ο συντάκτης του συγκεκριμένου κειμένου που φέρει ημερομηνία ανάρτησης  7 Δεκεμβρίου 2014, καλά θα κάνει 

να μελετά  την οποιαδήποτε πληροφόρηση έχει. Έτσι λοιπόν ουδέποτε υπήρξε  δίκη ή δικανικός αγώνας κατά της 

Προέδρου της ΚΤΕΛ Α.Ε. και μάλιστα ορισθείσα την 15η Δεκεμβρίου 2013 έτους, γιατί απλούστατα η 15η 

Δεκεμβρίου 2013 ήταν ημέρα Κυριακή και κατά τη συνήθη πορεία των πραγμάτων  δεν συνεδριάζουν τα 

Δικαστήρια. Εάν πάλι ο εν λόγω συντάκτης  που κοσμείται   διαμέσου του επωνύμου του αναρτούντος κ. Λουκά 

Συμεονόπουλου εννοεί  την δίκη ενώπιον του Ειρηνοδικείου Τρίπολης κατά την δικάσιμο της 16ης Δεκεμβρίου 

2013 έτους τότε θα πρέπει να πληροφορηθεί και το αποτέλεσμα εκείνης της δίκης, όπου πανηγυρικά δικαιώθηκε 

η θέση του Δ.Σ., αλλά και ολόκληρης της Διοίκησης[ στη διάθεσή του η υπ΄ αριθμόν 44/2014 απόφαση] Τέλος θα 

πρέπει να σημειωθεί, ότι η Πρόεδρος του Δ.Σ.  επανεξελέγη  με συντριπτική διαφορά στο αξίωμά της κατά τις 

πρόσφατες αρχαιρεσίες[Ιούνιος 2014]. 

 Λίγα λόγια και για το άτομο  που είχε την διαχείριση πρακτορείου με on line σύνδεση. Καλό θα είναι να 

παρακολουθήσετε  τις εξελίξεις  από την δημοσίευση σχετικών δικαστικών αποφάσεων και να παρακολουθήσετε  

τι έχει ειπωθεί στα πρακτικά των σχετικών δικών. Πέραν βεβαίως  του καταφανούς ψεύδους, ότι υπάρχει ή 

εκκρεμή αγωγή κατά της ΚΤΕΛ Α.Ε. 

Κύριε Λουκά Συμεονόπουλε ή όπως αλλιώς ονομάζεστε. 

Κρυπτόμενος από την τέταρτη εξουσία του τύπου, κανείς δε νομιμοποιείται  να καταμαρτυρεί ασύστολα 

ψεύδη και καφενειακές ασυναρτησίες επιδιώκοντας να καταπραΰνει  την τόσο «ανιδιοτελή» φιλοδοξία του, γιατί 

το μόνο που επιτυγχάνει εν τέλει είναι να εξευτελίζεται και όχι τη χειραφέτηση της κοινής γνώμης που επιθυμεί.  

Είναι πολύ μικρό το ανάστημα του άντρα που επιχειρεί, κινούμενος από προσωπικές εμπάθειες και 

ανταγωνισμούς, με ψεύδη να συκοφαντήσει έναν οργανισμό που επιτελεί κοινωνικό έργο.  Θα ήταν σημαντική 

βοήθεια για την ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Α.Ε. εάν εσείς που παραληρείτε  και οι οικονομικοί συμβουλάτορές σας 

ενσκήπτατε στο ισολογισμό της εταιρείας υποδεικνύοντάς μας τι ακριβώς εννοείτε όταν γράφετε πως η εταιρεία 

μας έχει μεγάλο θέμα με τους ισολογισμούς της και τι ακριβώς καλύπτει ο κος Πέτρος Τατούλης.  

Με απλά ελληνικά για να καταλάβουν και οι πολλοί, χωρίς να γνωρίζουμε τι επιδιώκεται 

εκμεταλλευόμενος την δύναμη του internet, ΛΕΤΕ ΒΛΑΚΕΙΕΣ. 

Πολλάκις επιχειρήθηκε από δήθεν ειδήμων αναλυτές να αλλοιώσουν και να προσβάλουν την έγκυρη 

απεικόνιση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας μας αλλά δυστυχώς για αυτούς, παρόλη την οργιώδη 

φαντασία τους,  κάθε προσπάθειά τους έπεφτε πάντα στο κενό ακόμα κι όταν απευθύνονταν σε φορολογική – 

ελεγκτική αρχή ή δικαστική εξουσία.  

Γνωρίζετε άραγε, προσωπικά, τον γύπα του ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΑΕ;  

  Γνωρίζετε προσωπικά τον υπογράφοντα,  υπεύθυνο καταρτίσεως και συντάξεως του ισολογισμού της 

ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Α.Ε. ή τον ελεγκτικό μηχανισμό που κάθε χρόνο χορηγεί φορολογικό πιστοποιητικό για την 

ακρίβεια και εγκυρότητα των οικονομικών καταστάσεων; 

Δεν γνωρίζετε!   Μόνο φιλαράκια και παρεούλες αναγνωρίζετε! 



Στο βωμό της αναγνωρισιμότητας που απλόχερα προσφέρει η αφελής ενασχόληση με το διαδίκτυο, 

θυσιάζετε και απαξιώνετε την αγωνιώδη βιοπάλη 116 οικογενειών μετόχων, 80 οικογενειών υπαλλήλων και 

πέραν των 300 οικογενειών αυτοαπασχολούμενων συνεργατών να ζήσουν αξιοπρεπώς.  

Αντί να  λοιδορείται αναμένοντας αγωνιωδώς την μεγάλη επιτυχία διαδικτυακά, σας προτείνουμε να 

έλθετε στη Γενική Συνέλευση της ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΑΕ να μας διδάξετε ως πάνσοφος παντογνώστης στην απίθανη 

προσπάθειά σας να παριστάνεται τον δίκαιο Αριστείδη και να καταδείξετε τους γύπες και τα αρπακτικά που 

αποζωμούν την πεμπτουσία του κοινωνικού έργου που επιτελεί η εταιρεία.   

Μπορείτε άραγε, να αφήσετε κατά μέρους τις απαστράπτουσες κροτίδες που κάνουν ντόρο μόνο στο 

ιντερνέτ και πιθανόν θα είχαν εξαιρετική απήχηση και στην επέτειο της αλώσεως της πόλης μας, ή μήπως δεν 

αντέχετε την οικονομική ζημία που αυτό θα σας επιφέρει;  

Αξίζει, πιστεύουμε, να τολμήσετε να αντιπαρατεθείτε με αληθινά και έγκυρα στοιχεία. Έτσι όλοι θα σας  

συγχαίρουν για  την εξαιρετική συμβολή σας στα κοινωνικά και οικονομικά δρώμενα της παρακμάζουσας, κατά 

τη γνώμη σας, κοινωνίας μας για την οποία τόσο ευλαβικά ενδιαφέρεστε, εμφανιζόμενος ως σύγχρονος 

Βολταίρος.   

Αφήστε τους φαρισαϊσμούς, τα αστειάκια, τους εμπαιγμούς και τα δημοσιογραφικά τερτίπια.  

Πάψτε να παριστάνετε τον μέντορα της δικαιοσύνης. Εκτίθεστε 

Ποιοι  σας υποκινούν, κατευθύνουν ή και χρηματοδοτούν να εκτίθεστε δημόσια απαιτώντας  να 

καθαιρέσουμε τον αιρετό κ. Τατούλη  αλλά και την πανηγυρικά αιρετή πρόεδρο της  ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΑΕ πού 

μόλις τον Ιούλιο του 2014 εξελέγη με ποσοστό 70% από την Γενική Συνέλευση της εταιρείας; Τουλάχιστον για την 

τελευταία θα έπρεπε να γνωρίζετε πως όσο και αν την πολεμάτε με χυδαιότητες και ανείπωτους χαρακτηρισμούς, 

αρμόδιο όργανο να την κρίνει είναι η Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Α.Ε. που με 

συντριπτική πλειοψηφία της εμπιστεύεται τη διοίκηση της εταιρείας,  ή τα δικαστήρια.  Στην προσπάθεια σας να 

καταστείτε δικαστής ψεύδεστε. 

Πρέπει να ντρέπεστε για  τους χαρακτηρισμούς που εκτοξεύετε για τους μετόχους της εταιρείας, τα μέλη του Δ.Σ.,  

τους ταξιτζήδες της πόλης μας και άλλους επαγγελματίες που συνεργάζονται με την ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΑΕ.  

Μάλλον δεν  βγάζετε μεροκάματο με τον ίδιο τρόπο με όλους αυτούς. 

Φαντάζεστε, πιθανόν και να οραματίζεστε σενάρια επιστημονικής φαντασίας με δορυφόρους της ΝΑΣΑ 

οι οποίοι υποκλέπτουν εισιτήρια και μηχανογραφικά αρχεία για να αδικήσουν τα φιλαράκια σας και ένα κάρο 

ψέματα προκειμένου να διαβάλετε και να κατηγορήσετε άδικα τον οργανισμό.    

Οι ατελέσφορες και επανειλημμένες προσφυγές σε δικαστήρια ή φορολογικές αρχές των 

πληροφοριοδοτών σας έχουν ήδη αποδείξει πως η μεγαλύτερη οικονομική μονάδα του τόπου μας στέκεται 

επαξίως στην κορυφή και απολαμβάνει την εμπιστοσύνη των πολιτών και της πολιτείας  με ικανή διοίκηση και 

αποτελεσματικό κοινωνικό έργο.  

Ήδη όμως αρκετά  είπαμε, τα υπόλοιπα από σήμερα τα αναλαμβάνουν η ποινική δικαιοσύνη, ως επίσης 

και οι αρμόδιες υπηρεσίες για την δίωξη του ηλεκτρονικού εγκλήματος, μιας και μέσα τόσο από την δημοσίευση, 

όσο και από την ανάρτηση και αναδημοσίευση στα διάφορα δίκτυα κοινωνικής δικτύωσης, BLOG κ.α των εν 

λόγων συκοφαντικών   δημοσιευμάτων τελούνται  κατ΄ εξακολούθηση τα εγκλήματα της διασποράς ψευδών 

ειδήσεων, συκοφαντικής δυσφήμισης, εξύβρισης κ.λ.π. 

              Τρίπολη 10/12/214 

      Για την ΚΤΕΛ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Α.Ε. 

     Νίκος Ι. Παπαδόπουλος 

Οικονομολόγος 



 

 

 

 

   

 


